

29 апреля в колледже состоялось торжественное мероприятие, посвященное выносу российского Государственного флага. В своем обращении в адрес обучающихся директор колледжа Завренко О.А. отметила, что российский флаг олицетворяет силу, мощь и национальное достоинство нашей страны, связь эпох и преемственность поколений, верность народа историческим традициям, неразрывную связь прошлого, настоящего и будущего, символизирует свободу и независимость России.

Под звуки гимна Российской Федерации обучающиеся вынесли флаг. Любовь к Родине, гордость за её великое прошлое, знание истории своей страны и родного края нужно прививать детям с самого раннего возраста. И главная роль в этом процессе отводится системе образования.

Неслучайно в колледже уделяется особое внимание вопросам патриотического воспитания. Сегодня реализуется немало проектов, направленных на ознакомление ребят с историей Отечества, его символикой.

Сегодняшнее молодое поколение готовы сохранять память об истории нашей страны. Знание и почитание главных государственных символов, знаков его суверенитета, является неотъемлемой частью патриотического воспитания.

